
 

 

 

第 104 回簿記検定試験答案用紙 
３ 級  ① 
商 業 簿 記 

 
 

第１問第１問第１問第１問（20点） 

仕                     訳  
借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金

1 現 金 200,000 償 却 債 権 取 立 益 

2 仕 入 600,000 
売 掛 金 
当 座 預 金 
当 座 借 越 

3 
商 品 券 
現 金 

40,000 
10,000 

売 上 

4 給 料 210,000 
従 業 員 立 替 金 
現 金 

5 現 金 2,217,600 
貸 付 金 
受 取 利 息 

 
 
第２問第２問第２問第２問（10点） 

(1) の方法により処理した場合            (2) の方法により処理した場合 

  消 耗 品 費      消 耗

6/ 1 現 金 50,000 12/31 (消耗品) ( 2,000)  6/ 1 現 金 50,000 12/31 

    〃 (損 益) (48,000)      〃 

  50,000   50,000    50,000  

 
  消 耗 品      消 耗 品

12/31 (消耗品費) ( 2,000) 12/31 (次期繰越) ( 2,000)  12/31 (消耗品) (48,000) 12/31

 
  損 益      損

12/31 消耗品費 (48,000)     12/31 消耗品費 (48,000)  

 

第
一
問 
第
二
問 

 

受験番号 

氏名 
生年月日 Ｔ.Ｓ.Ｈ  .  . 
採 点 欄 
 

 

額 

200,000 

400,000 
126,000 
74,000 

50,000 

30,000 
180,000 

2,160,000 
57,600 

品   

(消耗品費) (48,000) 

(次期繰越) ( 2,000) 

 50,000 

費   

 ( 損  益 ) (48,000) 

益   

  



 

 

 

第 104 回簿記検定試験答案用紙 
３ 級  ② 
商 業 簿 記 

 
第３問第３問第３問第３問（30点） 

 合 計 試 算 表  
 平成15年4月30日  
   借 方 勘 定 科 目 貸 方 

591,000 現 金 86,000 
 現 金 過 不 足 8,000 

1,693,000 当 座 預 金 1,083,000 
934,000 受 取 手 形 404,000 
987,600 売 掛 金 649,000 
250,000 売買目的有価証券 79,000 
416,000 繰 越 商 品  
125,000 未 収 金  
25,000 前 払 金 10,000 
50,000 仮 払 金  

2,000,000 建 物  
900,000 備 品 200,000 
265,000 支 払 手 形 715,000 
514,000 買 掛 金 811,000 

 借 入 金 250,000 
30,000 未 払 金 330,000 
20,000 前 受 金 60,000 

 仮 受 金 60,000 
 所得 税 ( 預 り 金 ) 16,000 

33,000 貸 倒 引 当 金 33,000 
 建物減価償却累計額 1,300,000 

150,000 備品減価償却累計額 300,000 
 資 本 金 2,500,000 

8,000 ( 引  出  金 )  
40,000 売 上 841,600 

 有価証券売却益 6,000 
 固定資産売却益 30,000 

449,000 仕 入 23,000 
185,000 給 料  
12,000 通 信 費  
9,000 保 険 料  
1,000 手 形 売 却 損  
12,000 支 払 利 息  
33,000 租 税 公 課  
62,000 ( 貸  倒 ) 損 失  

9,794,600  9,794,600 

第第第第４４４４問問問問（ 8点） 

(1)  出金伝票  (2)  仕入伝票    出金伝票  
 平成15年5月1日  平成15年5月1日  平成15年5月1日 
 ( 仕 入 )       東京商店     ( 買掛金 )      

      

採 点 欄 
第
三
問 

 

第
四
問 

 

受験番号 

氏名 
生年月日 Ｔ.Ｓ.Ｈ  .  . 

10,000 60,000 10,000 



 

 

 

第 104 回簿記検定試験答案用紙 
３ 級  ③ 
商 業 簿 記 

 
 

第５問第５問第５問第５問（32点） 
 精    算    表 -  

試 算 表 修 正 記 入 損 益 計 算 書 勘 定 科 目 
借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方 借

現 金 280,000  3,000    

当 座 預 金 2,742,000      2,

売 掛 金 950,000      

売買目的有価証券 170,000  2,000    

仮 払 金 40,000   40,000   

繰 越 商 品 920,000  890,000 920,000   

備 品 310,000      

買 掛 金  780,000     

借 入 金  300,000     

貸 倒 引 当 金  40,000  7,500   

備品減価償却累計額  93,000  46,500   

資 本 金  3,750,000     

売 上  9,800,000    9,800,000 

仕 入 8,361,000  920,000 890,000 8,391,000  

給 料 520,000    520,000  

支 払 家 賃 400,000   100,000 300,000  

旅 費 交 通 費 43,000    43,000  

支 払 保 険 料 21,000   4,500 16,500  

支 払 利 息 6,000  4,000  10,000  

 14,763,000 14,763,000     

雑  ( 益 )    3,000  3,000 

(貸倒引当金)繰入   7,500  7,500  

有価証券(評価益)    2,000  2,000 

( 前  払  金 )   40,000    

減 価 償 却 費   46,500  46,500  

(前  払)家 賃   100,000    

(前  払)保険料   4,500    

(未  払)利 息    4,000   

当 期 純(利 益)     470,500  

   2,017,500 2,017,500 9,805,000 9,805,000 5,
       

 

受験番号 

氏名 
生年月日 Ｔ.Ｓ.Ｈ  .  . 

第
五
問

採 点 欄 
 

 

 

貸 借 対 照 表 
方 貸 方 

283,000  

742,000  

950,000  

172,000  

  

890,000  

310,000  

 780,000 

 300,000 

 47,500 

 139,500 

 3,750,000 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

40,000  

  

100,000  

4,500  

 4,000 

 470,500 

491,500 5,491,500 
  


